

相关报道详见 A16 版

注视46

血的教训,换来了什么?

“ 前天上午7点半左右,南京景明佳园公交车站,一辆46路公交车冲入等车的人群中,造成一名女孩死亡、另外六名乘客受伤的悲剧(详见快报昨日报道)。

昨天下午3点左右,一辆46路公交车缓缓驶入南京景明佳园公交车站,等车的十多名乘客一哄而上,随着公交车一溜小跑。“还挤?不要跟着车跑,才出过事的。”一名男子站在人群中后,大声叫喊。然而,无人理会。

血的教训,并没有换来秩序的井然,公交车站依旧一片混乱。”

- 现场依旧一片混乱
- 公交站台稍作改动
- 部分司机深受触动



别挤了,注意安全。 快报记者 顾炜 摄

公交站牌已经前移

昨天下午3点左右,记者赶到南京景明佳园公交车站。马路上,血迹已被打扫干净,好像什么都没有发生过。

记者发现,原先靠近丁字路口的两处公交站牌,已经向前移了100米左右,两处站牌的间隔,也比原来多了几十米。但乘客大多仍在丁字路口处等车。

尽管惨剧已经过去一天了,等车的市民还是对此议论纷纷。“前一天,46路公交车在这里撞死一个女的,太惨了。”一位等车的市民说,“这地方公交车多,交通又乱,早晚都会出事的。”“不出事没人管,一出事,你看,站牌也移了。”同伴附和着说。

不一会,一辆46路公交车从总站驶出,绕了一个大“S”形之后,缓缓驶向公交车站。等车的人见此情景,纷纷冲上前,把车前门围得水泄不通。公交车并没有停下,人群就跟着车子一溜小跑。

也有几名乘客跟在人群后面,大声说:“不要挤,等车停稳,才出过事的!”车子刚停稳,一打开车门,门前的乘客就挤成一团。记者粗略数了一下,上车的乘客也不过20人左右。

乘客质疑站台设置

对于原先的站台设置,很多市民也颇有怨言。“你看看,这里又是小区大门出口,公交车也要从这里拐弯,而且又是丁字路口,人多车多。”居民李先生认为,原来站台设置就是不合理的,两处站牌只有10米的间隔,有7、8条线路的公交车,一到高峰时,不少公交车根本就进不了站,干脆就停在马路中间让乘客上下车,留下安全隐患。

此外,不少市民认为,此处站台人流量非常大,加上公交线路多、靠近丁字路口,交通十分混乱,容易出事。“应该学学上海,在始发站建铁栏杆,市民排队上车。”市民陈先生认为,这里是46路、61路、99路三条线路的始发站,有关部门在站台或总站出口建三处栏杆,市民依次排队候车,其他线路的站牌与此截然分开,“这样的话,大家都排队,自然就不会挤到马路中间上车了”。

在采访中,很多市民认为设置栏杆这一建议比较可行。此外,还有不少市民反映,有的司机开公交车时都很“野”,横冲直撞的,此外停靠时也不守规矩,乱停一气,有时乘客根本就找不到要乘的车子。

事故警醒部分司机

“谁也不想发生这样的事,怎么说呢?都有责任吧。”一名公交司机说,很多乘客等车时,都会跑到马路中间,每次把车子开出来,想靠边停在景明佳园公交站,根本就不可能,“都跟着车子跑,我们也怕出事啊,万一碰到人怎么办?”

在采访中,有公交司机表示,此处公交站台有多条公交线路,客观上也造成了公交车停靠难的问题。“这件事是个教训,以后开车进站时,发现有乘客跟着车子跑,要加倍小心,该停还得停。”一名司机如是说。

记者在现场采访时,几名公交公司工作人员正在该处站台调查。“站台设置不是我们一家说了算,要和市政、交管等几个部门协商。”一名工作人员说,“移这两处站牌,拆除马路上的三节护栏,交管部门同意后我们才搞的。”

对于事故,该工作人员表示,目前交警部门正在调查,不好多说。“这里确实有点乱,不过,有的司机安全意识确实是淡薄了。”该外停靠时也不守规矩,乱停一气,有时乘客根本就找不到要乘的车子。

是要狠抓安全教育。

该工作人员还称,已经专门组织人员,戴上“执勤”的红袖套,在景明佳园公交车站负责维持秩序,对乘客进行引导管理。“如果还是不行的话,将考虑修建栏杆”。

随后记者联系了交警部门,对方表示,此事目前仍在进一步调查中。

快报记者 高国

【读者齐声质疑46路公交车乱象】

一声声,发问46路公交车偶然事故必然的结果

■那天早上真是吓死人了,我可是亲眼所见哦!太恐怖了!不过我觉得这起事故的发生是必然的!只不过是那个女孩用自己的生命来告诉我们而已!真是悲哀!不仅是司机的责任,相关领导呢,难道不需要负责吗?南京的公交如此之差,不是车不好,而是管理上有很大的问题!感觉在南京坐趟公交车像打仗一样! 小龙

■我是北京人,来南京刚三个月,给我感触最深的就是南京46路公交车。发生在景明佳园的这起事故,不是偶然的,这么乱的交通早晚会出现这种事。46路公交车的某些司机素质较低,好几次遇到他们破口骂人的现象。有些司机横冲直撞,开车非常快,有时同路车之间居然互相飙车。另外,公交车有时还不报站、报错站。有时司机看看后门没动静,便加油门扬长而去。公交车不到站就开车门,乘客还没完全上车就关门则是常事。 赵先生

■好多次了,46路车从停车场出来,司机都是故意加速向前的,根本就不顾及等车的乘客(亲眼所见),加上车身比较长,地方比较狭窄,能不造成惨剧吗?不知道司机是怎么想的! 钟文

■实在太挤了,如果不是亲身经历,你无法想象一辆公交车可以挤多少人,乘客就像被塞进运猪车一样。驾驶员同志,你们知道乘客乘车的艰难吗?那女孩子死得太冤枉太

可怜了!一想到这个,我的眼泪就止不住地流…… 王小姐

■听说当时的46路公交车司机正在和别人说话,这样的例子我也看到过很多次,有的还打手机,这样的行为都是安全隐患呀!我亲眼看到有个司机只顾和别人说话,忙着关门,夹着人,嘴里还骂人,大家说这样的素质,我们能把安全交给他们吗? 铃儿草

■46路车太少,人太多。特别是在上班、下班的高峰期,等车都要40到60分钟才能见到一班车。每次坐车都听到市民的抱怨声:“忙时不见一辆车,闲时却是两三辆一块跑”。 张华

■有时站在46路车车厢像是乘坐渡船一样,左右摇晃,根本站不稳,冷不丁的一个急刹车,一车厢的人东倒西歪,正好也中了小偷的意,乘机扒窃。 雨风

■那天听到这个消息我好紧张,因为我父母就住在附近的别墅,常去那里乘车。我觉得管理不善还是主要原因,拥挤只是外因。别怪南京人素质低,如果大家都能准点乘到汽车,谁会愿意那样挤?唉,可怜的女孩,但愿能用鲜血唤起有关职能部门的重视!一市民

■有一次在新街口中山电子城门口过马路,明明我们是看见人行道绿灯才走过去的,但一辆46路车直向行人冲来,眼看要撞到我们才不情愿地刹了车,刹过之后还试探着向前冲了一下,还好他老人家饶了俺一命。 申猴

真我真精彩,惠普打印耗材真品行动系列五

这女孩“真”帅:一个真实的李宇春

李宇春——一个真实而充满梦想的女孩,一个带给我们感动和希望的女孩。一年之前,她从一个普通的学生,一跃成为万众瞩目的流行偶像,成为无数人心中“真实”的代言人!最近,在由惠普(HP)公司推出的“真我真精彩,惠普打印耗材真品行动”中,李宇春更是将“真实”发挥到极致,担任惠普(HP)耗材“真我大使”,与大家分享“真我生活”带来的精彩世界。

真我本色,成就生活“真”精彩

春春做事的认真程度令人感动,她不但坚决拒绝假唱,也不找别人代签名。春春的老师对她的评价也是如此:率性、开朗,做事情近乎苛刻的认真。上学时要经常打印论文,有时不小心碰到打印机里误用了假冒的墨盒,打印出来的效果就让她很不“爽”。这也是她真心呼吁大家选择真品耗材的切身感受。

春春真诚的性格为她赢得了很多好朋友。现在,难得有空在家的时间,她喜欢使用新淘来的HP便携式照片打印机Photosmart475打印自己的最新照片,送给家人和朋友分享自己的喜悦。有时候,她还利用HP Photosmart3308多功能一体机,随心所欲地DIY制作创意贺卡、个性日历、相框……虽然这些精美的小制作一出炉即被家人和朋友们争抢一空,但春春却始终乐此不疲。

春春是“正品”坚定的支持者,甚至连打印耗材,她也坚持选择惠普(HP)原装硒

鼓和墨盒。时间一长,聪明的春春还攒下了不少明辨真假的秘诀,她诙谐地称之为选购惠普(HP)耗材的“黄金三法则”——**转转看,颜色变换是真品。**

惠普(HP)真品硒鼓、墨盒外包装右侧有一个“换色防伪标”,从正面看,这个标签一半深蓝,一半浅蓝,随着侧转,深蓝浅蓝交替变换,这个非常容易辨认。**摸摸看,凹凸分明是真品。**

在惠普(HP)任何型号墨盒产品的包装上,背面右下角处标明的生产地点及安装日期字样是微微往外凸出的,用手一摸,凹凸分明,而摸上去平滑的必是假冒无疑。**仔细看,印刷精美是真品。**

惠普(HP)原装硒鼓、墨盒的外包装印刷质量精美,颜色鲜艳,而大部分假冒产品的印刷质量粗糙,图像模糊,颜色灰暗。**爱满人间,唤醒美丽“真”世界**

春春的眼里,并非只有她的梦想,她的家人、朋友和玉米。春春对弱者有着与生俱来的同情。成名之后,虽然工作更加忙碌,但她还是经常抽出时间参加各种公益活动的。她曾经主动放弃在香港举行的“全球华语榜中榜”活动,专程到河南参加慈善义演晚会,为救助艾滋病患者捐款献爱心;在武汉参加有关部门组织的助学捐赠仪式,并因此获得中国儿童少年基金会颁发的“儿童公益爱心天使”证书;和刘翔一起在北京出席由中国红十字会举办的“救救白血病孩子”公益活动,并出任“小天使基金”和救助白血病孩子活动形象代言人……

最近一段时间,春春的日程表更是排得满满当当。作为惠普公司(HP)“真我真精彩,惠普打印耗材真品行动”的“真我大使”,春春将在哈尔滨、福州、昆明、杭州等国内8所城市中奔波忙碌,组建“真我大使团”,一起讲述“坚持真实”的故事与心声。同时春春也倡导大家选购惠普(HP)真品硒鼓墨盒,学会识别假冒产品。对于这次“真我”行动,春春认为:“现在市场上假冒硒鼓、墨盒实在是太多了,吃亏的就是消费者。我希望这次活动可以帮助广大消费者辨别‘真假’,大家都能够坚持购买真品耗材,享受真正的高品质生活。”

让春春认可的是,这次活动同时还具备公益性。活动期间,惠普(HP)将把真品耗材销售的部分收入捐赠给中国红十字基金会,帮助30名重症病患儿童家庭实现康复梦想。对此,春春颇有感慨:“我真的希望自己可以更多地帮助他们,让他们与我们一样共同感受这个世界的真实美好。”

不假掩饰的真诚,铿锵有力的话语,信心十足的表白,让我们情不自禁想说一声:这女孩真帅!



苏宁电器提醒您:洗衣机健康,洗衣才能更健康

洗衣机竟然是污染源?这让众多使用者吓出了一身冷汗,没想到清洁衣物的洗衣机竟是一个藏污纳垢的地方。光看表面洗衣机内筒确实非常干净,但在我们目光无法触及的内筒和外筒之间的夹层(也称内槽),却早已成为病菌滋生的温床。

三方关注,如何解毒?

近年来在家电产品上所出现的健康概念已日趋普遍,众多洗衣机的生产厂家和商家也日益关注洗衣机的二次污染问题,在产品的设计、材料选用等方面更进一步地采取相应的措施,推出了各种具有抗菌功能的洗衣机。如松下洗衣机采用了“桶干燥”技术,通过内桶的高速

运转,将桶壁的水珠化为水汽,随空气一同排出,防止衣物的二次污染。

苏宁电器在第七届洗衣机节中,以“健康、智能、人性”为主题,在家电零售业首先刮起健康风。近期更将结合即将出台的全新能效标准,推出“精洗6+1”活动,在10月28日至11月26日活动期间为消费者进行洗衣机的免费清洗和保养服务,有效防御洗衣机“二次污染”的健康隐患,以专业的服务呵护消费者的健康。

本次洗衣机节中,西门子、海尔、三星、LG、松下、惠而浦等都将资源倾斜到滚筒洗衣机的主推上,滚筒洗衣机在苏宁的销售份额不断扩大,

一度领先于传统的波轮洗衣机。滚筒洗衣机越来越受到消费者的追捧,其“烘干”功能可将衣物进行高温灭菌,不必担心阴雨天气干不透的衣物会滋生细菌。

为避免洗衣机的“二次污染”,可将“内衣外衣分开洗、大人小孩衣服分开洗”,以降低衣服交叉污染;洗完衣服后衣服应该立刻拿出来在外面晾晒,不要闷在洗衣机里面。最后,每次洗完衣服后,应打开洗衣机盖子通风一段时间,让里面保持干燥状态,以促进残留水分的挥发,抑制微生物的生长。平时洗衣机应摆放在通风、明亮的地方。如果条件许可,洗衣机在使用3个月或半年后应定期清洗。